

上海世游赛明日揭幕

“海上王冠”上演“水的礼赞”

本报上海7月14日讯(记者 刘伟) 7月16日,第14届国际泳联世界锦标赛将在上海拉开帷幕。目前,先期抵达的运动员们正抓紧最后的时间适应场地。作为东道主,中方对场馆的调试也进入到最后阶段。

根据赛事安排,跳水项目最早开赛,因此赛前八天跳

水运动员们就来到“月亮湾”开始了适应性训练。作为跳水项目的主赛场,“月亮湾”被设计为露天场地。7月14日下午,来适应场地的运动员络绎不绝,几位俄罗斯运动员的精彩表演,不时博得阵阵掌声。由于中国队训练结束时间较早,到下午四点,记者除了偶然能见到几位中国选手的身影外,

外国运动员基本挤满了跳台与跳板。

大战在即,为了更好地训练,中国跳水队下了“封口令”,“队里有规定,不能随便接受采访,要采访必须先上报队里。”队员解释道。

在主体馆“海上王冠”,中国花样游泳队14日上午进行了赛前训练。配乐试水

中,中国姑娘们以整齐的动作,优雅的姿态,博得阵阵的掌声。2009年罗马世锦赛上,中国花样游泳队取得了1银4铜的佳绩,在有着“花游教母”之称的日本外教井村雅代接手中国花游之后,中国花样游泳取得了长足进步。本届世锦赛,第三次执教中国花游的井村,能否带领中国队夺取世锦

赛首金,成为一大看点。

作为世游赛主体育馆,“海上王冠”的整体结构与篮球馆类似,居于场馆中央的顶棚位置,是一个巨大的中央电视屏,电视屏幕的正下方是泳池,四周则是看台。7月16日,定名为“水的礼赞”的世游赛开幕式,将在这座灯光音响俱佳的体育馆举

行。借助高科技手段,富有中国古典人文意境的“水主题”将呈现在观众面前。相比“海上王冠”与“月亮湾”的热闹,本届世游赛游泳比赛的主场馆“玉兰桥”则安静了许多。除了水球队队员在此训练之外,参加游泳比赛的队员尚未到达,“玉兰桥”要热闹起来,还要再等几天。

日本女足进世界杯决赛

将与美国队争冠

新华社法兰克福7月13

日体育专电(记者 潘治 马邦杰) 首次闯入世界杯四强的日本女足,在13日与瑞典队进行的半决赛中用头顶脚踢接连进球的方式,展现了她们更为高远的志向。凭借3:1的比分和一连串让对手汗颜的统计数据,日本姑娘即便不能最终夺冠,也将成为比冠军更热门的话题。

日本队此前和瑞典队共有过8次交锋,以2胜2平4负处于下风。但在本届杯赛上,凭借四分之一决赛淘汰东道主德国队这一惊人之举,日本姑娘俨然已经焕然一新。场上平均身高不足163厘米的日本队,面对人均高出10厘米的瑞典队,以精妙的战术和精湛的技术,

完全掌握了比赛。

综观全场统计,日本队控球60%,射门14次,射正5次,角球8次;瑞典队的数据相应为40%,4次和2次,2个角球。瑞典队犯规9次并领到一张黄牌,而日本队仅有2次犯规。

“日本队的技术太好了,她们控制了比赛。”瑞典队锋将谢林在赛后说,“我们试图发起进攻,但是我们总是拿不到球。”

在稍早进行的另外一场比赛中,世界排名第一的美国队在一场雨战中以3:1力压新兴力量法国队,第三次挺进女足世界杯决赛。之前两次打进决赛,美国队都笑到了最后,但17日究竟谁能绽放笑容,绝对无人能够预测。

美洲杯淘汰赛强强对话

新华社布宜诺斯艾利斯

7月13日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 第43届美洲杯小组赛以沉闷的平局开场,以漂亮的进球大战收尾。在13日举行的小组赛最后一天比赛中,巴西队以4:2战胜厄瓜多尔队,委内瑞拉队则以3:3逼平巴拉圭队。本届美洲杯的八强也已全部产生,其中在四分之一决赛中南美四支强队巴西队、巴拉圭队、阿根廷队和乌拉圭队将提前遭遇。

阿根廷队在小组赛最后一轮翻身的场景在巴西队的最后一场小组赛中翻版上演。虽然这场比赛巴西队打平就可以出线,但是他们终于展现出下山猛虎的王者气势,以4:2大胜厄瓜多尔队晋级,将小组赛前两场比赛的晦气一扫而光。

B组的另一场比赛同样充满激情。在本届美洲杯上表现神勇的委内瑞拉队再次续写传奇,在形势极其不利的情况下连进两球,获得了一场精彩的平局。

至此,本届美洲杯赛的八强全部产生,分别是哥伦比亚队、阿根廷队、巴西队、委内瑞拉队、巴拉圭队、智利队、乌拉圭队和秘鲁队。四分之一决赛对垒的形势为哥伦比亚对阵秘鲁,阿根廷对阵乌拉圭,巴西对阵巴拉圭,智利对阵委内瑞拉。其中巴西、阿根廷、乌拉圭和巴拉圭是南美足坛传统四强,也是本届赛事最有希望夺冠的球队,他们的提前对决使得四分之一决赛上演“强强对话”,其中的两支传统强队将注定无缘本届美洲杯赛的八强。

皇马中国行 传递博爱心

本报讯 皇家马德里足球俱乐部将于今年8月访问中国,并在广州和天津进行两场友谊赛。皇马此行除了与中国球队进行赛季前的常规热身之外,更希望能在社会公益和足球经营人才培养等方面留给中国一笔可以长期受益的财富。近日,2011皇马中国友谊赛独家运营机构胜捷足球与中华儿慈会达成协议,胜捷足球决定携手中华儿慈会“希望之履”专项基金,通过友谊赛等一系列的活动来筹措资金,向需要帮助的孩子赠送鞋子和足球,让孩子们能充分享受到体育带给他们的快乐。

据介绍,皇马在广州、天津进行的两场友谊赛,每售出一张门票将为“希望之履”专项基金捐赠人民币5元。此外,皇马队员将会为“希望之履”捐出两场比赛球衣以及一些球员的签名球衣,通过慈善拍卖筹集更多善款。

本次通过皇马友谊赛门票筹集的善款将用于“希望之履”8月份“长江计划”首站——青海长江源地区的捐助行动。届时将为青海长江源地区的贫困儿童购置新鞋及足球运动设备。在为贫困儿童送去鞋子的同时,进一步关爱孩子们的健康生活,将皇马倡导的“享受快乐、健康成长”理念带给他们。(薛佳)



美洲杯小组赛最后一轮,巴西队4:2战胜厄瓜多尔队。图为巴西队前锋帕托庆祝进球。新华社发

美洲杯从冰山变成火山

新华社记者 冯俊扬 宋洁云

开局平淡乏味的美洲杯小组赛13日漂亮收官,在最后两场比赛中每场都有6个进球,让观战的球迷大呼过瘾,这和美洲杯开赛以来沉闷不断的场景形成极其鲜明的对比。

美洲杯小组赛的开局是一座冰山,不仅冷漠无情,而且还让巴西、阿根廷等强队驾驶的泰坦尼克号纷纷撞了上去,折戟沉沙,灰头土脸。

美洲杯小组赛的结局是一座火山,不仅激情喷涌,而且调动了所有参赛球队的能量,引起了南美足坛的一场地震。

南美足联精心设计的赛程被打乱,南美足坛公

认的四支传统强队巴西、阿根廷、巴拉圭和乌拉圭将在四分之一决赛中捉对厮杀,四分之一决赛遗憾间竟成了半决赛。

赛前被寄予厚望的强队在美洲杯的小组赛上纷纷走背运。东道主阿根廷队首战因为自摆乌龙被玻利维亚队逼平,爆出了美洲杯的第一个“冷门”。这块多米诺骨牌被推倒后,巴西、乌拉圭和巴拉圭等传统强队像受到传染一样,在比赛中大多表现失常,甚至出现了可能联袂出局的危险。好在巴阿等强队在末轮比赛强势回归,不仅确保了八强的席位,也拯救了令人失望的赛事。传统强队在四分之一决赛中提前遭遇,是他

们为小组赛集体表现不佳付出的惨重代价,却也使美洲杯赛事直接从低谷迎来高峰,让强强对话、球星碰撞的大戏提前上演。

群星闪耀的美洲杯在赛事之初可谓星光暗淡,梅西、帕托、内马尔……一连串名声响亮的球星在美洲杯上纷纷马失前蹄,也让赛事迎来了难堪的进球荒。但是在小组赛的最后两轮,这些球星集体爆发,不仅证明了自己并非浪得虚名,也让美洲杯重新恢复活力,成为令人赏心悦目的“进球秀”。

美洲杯在小组赛走了一圈,终于再次回到令人期待的起点。

美洲杯,从冰山变成火山,从庸俗走向精彩。(体讯)

维埃拉

宣布退役

新华社巴黎7月14日体

育专电(记者 舒适) 据法国媒体报道,前法国国家足球队队长维埃拉14日正式宣布结束自己的球员生涯,在英超曼联退役。

曼城俱乐部方面宣布,维埃拉退役后将留在球队,在发展部门任职。维埃拉也表示,感谢曼城队给了自己新的工作机会,让自己能留在足球圈。新工作代表着新的挑战,他将和其他工作人员一起,为曼城队的发展而努力。

现年35岁的维埃拉共107次入选法国国家队,是1998年法国队夺得世界杯冠军的成员之一。

博阿滕

加盟拜仁

新华社柏林7月14日体

育专电 德甲豪门拜仁慕尼黑俱乐部14日确认曼城后卫杰·博阿滕转会拜仁,合同为期四年。

这名22岁的德国国脚当日还在洛杉矶参训,预计将于15日或16日抵达慕尼黑进行体检。接下来,博阿滕则和新队友们一起参加17日开始的季前训练。

据悉,博阿滕的转会合同价值约1350万欧元。德甲新赛季将于8月5日拉开战幕。

山东“汗血宝马”

首战马术耐力赛

本报讯 7月13日,由济南清心山马术俱乐部联合山东鲁视传媒有限责任公司、济南远征部落越野俱乐部等单位组成的队伍从济南出发,前往内蒙古锡林郭勒西乌珠穆沁旗大草原,参加将于7月17日在那里举办的2011中国草原大赛马30.5公里耐力赛。7月14日凌晨3时,经过18个小时的跋涉,车队顺利到达西乌珠穆沁旗,开始了紧张的备战。

据济南清心山马术俱乐部总经理杨武庆介绍,本次赛事是由中国马业协会、中国马术协会和西乌旗人民政府联合主办,已经连续举办了7届,并成为内蒙古草原耐力赛活动的一项品牌赛事。本次赛事济南清心山马术俱乐部将派出“黑风”和“金巴利”两匹“汗血宝马”参加,这也是赛事举办7年来首次有“汗血宝马”参赛,更是来自山东的“汗血宝马”首次参加内蒙古的比赛。(体讯)